



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSOS PÚBLICOS

PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS TÉCNICOS PRESENCIAIS - 2016.2
Edital de retificação nº 51/2016, de 15 de julho de 2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **RESOLVE PRORROGAR** o período de recebimento de documentos, **RETIFICANDO** por meio deste, o Edital n 46/2015 do **Processo Seletivo para os Cursos Técnicos Presenciais** para ingresso na modalidade **Subsequente ao Ensino Médio**, no segundo semestre letivo de 2016, ofertados pelos **Campi Cabedelo, Cabedelo Centro, Campina Grande, Esperança, Mangabeira, Patos e Picuí**.

ONDE SE LÊ:

4 DA INSCRIÇÃO

4.2.3 Protocolar, no período de **20 de junho a 15 de julho de 2016, no campus do IFPB** para o qual está concorrendo a vaga, **conforme endereços e horários dispostos no anexo I deste Edital**, a documentação exigida **nos itens 4.2.3.1 e 4.2.3.2**, que deverá ser encaminhada à Comissão Permanente de Concursos Públicos do IFPB (COMPEC).

4.2.3.1 Histórico Escolar e certificado de conclusão do ensino médio ou equivalente e Cédula de identidade (original e cópia) comprovante de inscrição; ou

4.2.3.2 Resultado obtido no Exame Nacional do Ensino Médio, por meio de documento emitido pelo site oficial e Cédula de identidade e comprovante de inscrição (original e cópia).

LEIA-SE:

4 DA INSCRIÇÃO

4.2.3 Protocolar, no período de **20 de junho a 20 de julho de 2016, no campus do IFPB** para o qual está concorrendo a vaga, **conforme endereços e horários dispostos no anexo I deste Edital**, a documentação exigida **nos itens 4.2.3.1 e 4.2.3.2**, que deverá ser encaminhada à Comissão Permanente de Concursos Públicos do IFPB (COMPEC).

4.2.3.1 Histórico Escolar e certificado de conclusão do ensino médio ou equivalente e Cédula de identidade (original e cópia) comprovante de inscrição; ou

4.2.3.2 Resultado obtido no Exame Nacional do Ensino Médio, por meio de documento emitido pelo site oficial e Cédula de identidade e comprovante de inscrição (original e cópia).

ONDE SE LÊ:

15 CRONOGRAMA

PSCT 2016.2

Publicação do Edital	20 de junho
Inscrições e entrega de documentos	De 20 de junho às 17h do dia 15 de julho
Divulgação da lista de candidatos inscritos	18 de julho
Solicitação de alteração de dados pessoais	19 de julho
Resultado Preliminar	22 de julho
Interposição de Recursos	25 de julho
Resultado Final do Processo	27 de julho

LEIA-SE:

15 CRONOGRAMA

PSCT 2016.2

Publicação do Edital	20 de junho
Inscrições	De 20 de junho às 17h do dia 15 de julho
Entrega de documentos	De 20 de junho às 18h do dia 20 de julho
Divulgação da lista de candidatos inscritos	25 de julho
Solicitação de alteração de dados pessoais	26 de julho
Resultado Preliminar	27 de julho
Interposição de Recursos	28 de julho
Resultado Final do Processo	01 de agosto

João Pessoa, 15 de julho de 2016

Cícero Nicácio do Nascimento Lopes
Reitor do IFPB